

6.16  
MONDAY  
使徒行傳  
9:1-31

亞拿尼亞回答：「主啊，許多人告訴過我，這個人怎樣在耶路撒冷殘酷地迫害你的信徒。現在他到大馬士革來，帶著祭司長授給他的權，要拘捕所有敬拜你的人。」主對他說：「你只管去吧！因為我揀選他來事奉我，要他在外邦人、君王，以及以色列人當中宣揚我的名。我要親自指示他，他必須為我的緣故遭受種種的苦難。」（徒9:13-16）

## 被揀選的人

掃羅熱心迫害基督徒，前往大馬士革途中被光照倒地，聽見耶穌對他說話，導致失明。亞拿尼亞奉主命為掃羅按手，使他恢復視力並受洗。掃羅悔改了，他改名為「保羅」，從此以後只為傳講耶穌基督的福音而活，即使遭受同胞的迫害與無數次的死亡威脅，也毫不退縮。

或許在人的眼中，上主僕人的理想樣貌，必定要是受人景仰的「好人」，但上主揀選的眼光超越人所能想像。保羅在經歷了其他人難以體會的經驗後，明白了自己人生的意義，也相信耶穌基督成為他的救主，然而這可不是一個容易的過程，甚至上主已講明「他必須為我的緣故遭受種種的苦難」。

你相信自己是被揀選的人嗎？當上主對這個世界有著奇妙的計畫，是世人所不能明瞭的。當有那麼一天，上帝對我們提出邀請，詢問有誰要回應祂的呼召，而擺在眼前的是一條充滿苦難與險阻的道路，我們是否也有勇氣回應「我在這裡，請差遣我」呢？

保羅，原名掃羅，生於基利家的大數，是羅馬公民，屬於猶太便雅憫支派。他自幼受教於名師迦瑪列，精通律法，曾是狂熱的法利賽人，迫害基督徒。後在大馬士革路上被耶穌光照而悔改，成為福音的重要使徒，專門向外邦人傳揚基督。他旅行宣教三次，建立許多教會，並撰寫新約多封書信，對基督教信仰影響深遠，最後在羅馬殉道。



揀選人的上主，求祢使我堅持行走在祢的道路中，不辜負祢的呼召與恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我想說出來的是：

